

## Zbirka medijskih objav

### JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 26. 6. 2015

---

Število objav: 2	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Tisk: 1	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Spremljane teme:	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
Srečanje big bandov: 0	Zborovsko ... Evrope: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 2	Slovensko ... pesem: 0	
Kulturna šola: 0	Srečanje ... brega: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Festival MareziJazz: 1	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Tabor ... Stični: 0	Ringaraja: 0	
Opus 1: 0	Klovnbuf: 0	
Pika miga: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Priznanja JSKD: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Potujoča muzika: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Tekst v podobi: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Balada o strugarju: 0	
Rastoča knjiga: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
LOAC: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Žive besede - festival: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

## Seznam objav v zbirki:

Tisk	Naslov	Največji festival big bandov v sredni Evropi		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Svet24; 58.000	Stran: 28	Površina: 960 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Ostalo; 26. 6. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Urban Klančnik		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Festival MareziJazz		
Povzetek	... V deželi refoška bo ponovno, že 11. zapored, popularni jazz festival MareziJazz, ki se vsako leto zgodi v pravljlični vasici Marezige nad Koprno. od okriljem Marežganskega mladinskega društva se vsako Urban Klančnik P Festival...			

Novice	Naslov	V Mariboru se začne Festival Lent		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	STA.si; 24.885		
	Rubrika, Datum	Kultura; 26. 6. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Tomašika, športnimi aktivnostmi in letnim kinom. Že od začetka tega tedna Mariborčane v festivalsko vzdušje uvaja 24. Oprta plesna scena, ki v sodelovanju z Javnim skladom za kulturne dejavnosti izvaja program mednarodnih in slovenskih plesnih projektov. V ta sklop sodi tudi današnja predstava Sezona lova koreografa Milana Tomašika na zunanjem...			



# Največji festival BIG I BANDOVI v srednji Evropi

*V deželi refoška bo ponovno, že 11. zapored, popularni jazz festival **MareziJazz**, ki se vsako leto zgodi v pravljčni vasi Marezige nad Koprno.*

Urban Klančnik

**P**od okriljem **Marežganskega mladinskega društva se vsako leto z dvema jazz obarvanima večeroma zaznamuje novo obletnico festivala **MareziJazz**, največjega tovrstnega festi-**

Festival big bandov bo že peto leto zapored popestril še jazz seminar Zgrabi zvok.

**vala pri nas in tudi daleč prek meja Slovenije.**

Njegova posebnost se kaže v dejstvu, da so taka srečanja big bandov zelo redka, skupaj z odličnim vzdušjem ter izvrstnimi slovenskimi in tujimi glasbenimi skupinami pa vsako leto pričara nepozabno doživetje. Festival big bandov, ki ga bo že peto leto zapored popestril še jazz seminar Zgrabi zvok, v Marezige nad Koprno vsako leto privabi številne glasbene sladokusce. Koncertna večera si željni jazz glasbe lahko ogledajo tudi prek neposrednega prenosa na spletu.

**VSako LETO VEČJI, VSako LETO VEČ GLASBE**

Od prvotnih želja, da bi festival postal tradicionalni poletni dogodek na Obali in s predstavitvijo big bandovske glasbe in kulture pripomogel k večji poslušnosti tovrstnih melodij pri nas, je **MareziJazz** zacvetel kot izredno priljubljen festival, zaradi česar želi svoj repertoar vsako leto na festivalu predstaviti vse več glasbenih skupin. Marezige so s svojo stoletno neprekinjeno glasbeno zgodovino prevzele tudi vlogo gostitelja festivala big bandovske glasbe. V dveh dneh se na **MareziJazz** odru predstavi več kot deset glasbenih skupin oziroma 300 glasbenikov.

**POMEN IN VPLIV FESTIVALA**

Dvodnevni dogodek je tudi odlična priložnost za medsebojno druženje in izmenjavo izkušenj glasbenikov, za katere ima prireditev poseben pomen in uživa visok ugled v strokovni javnosti orkestralnega jazz. Zaradi vse večje želje nastopajočih

po še tesnejšem sodelovanju so 5. julija 2008 na pobudo organizatorja festivala, **Marežganskega mladinskega društva**, ustanovili tudi Zvezo big bandov Slovenije, ki združuje vse več slovenskih plesnih orkestrrov.

**SEMINARJI**

V sodelovanju z **Javnim skladom Republike Slovenije za kulturne dejavnosti** in Zvezo big bandov Slovenije se bo v okviru **MareziJazza** peto leto izvajal jazz seminar Zgrabi zvok.

**Ludovic Murat,**

Višji nacionalni konservatorij v St. Etiennu, Francija

**Gre za čudovit festival. Zelo smo bili presenečeni, ker je tukaj toliko big bandov.**





**Svoj reperto-  
ar želi vsako  
leto na festi-  
valu predstaviti  
vse več glasbe-  
nih skupin.**



**Takšna srečanja big bandov so  
zelo redka ne le v Sloveniji,  
temveč tudi na svetu.**



**V dveh dneh se na MareziJazz odru  
predstavi več kot 10 glasbenih skupin  
oziroma 300 glasbenikov.**



**MareziJazz poteka pod okriljem  
Marežganskega mladinskega  
društva.**



**Mareziže so s svojo stoletno neprekinjeno  
glasbeno zgodovino prevzele tudi vlogo  
gostitelja festivala big bandovske glasbe.**





»Srečanje big bandov v Marezigah je enkratni dogodek za nas glasbenike,« je povedal Uroš Perič, priznan slovenski glasbenik.



»Nad vsebino in energijo festivala smo navdušeni in v veselje bi nam bilo vrniti se še kdaj.« Milan Svoboda, priznani dirigent Jazz Orchestra Praškega konservatorija.

▼ **Marezijazz** je v svoji kratki zgodovini naletel na izjemno pozitivne odzive tako glasbenikov kot tudi jazz navdušencev v širši slovenski okolici in zamejstvu, med katerimi so tudi poznana imena slovenskega in evropskega jazz. In vsekakor velja za poseben dogodek v slovenskem prostoru.

## V Mariboru se začenja Festival Lent

V Mariboru se začenja Festival Lent

Maribor, 26. junija - V Mariboru se bo danes začel Festival Lent, ki pa bo s polno paro zagnal dogajanje šele prihodnji teden. Do 11. julija se bo v mestu ob Dravi ponovno odvila vrsta dogodkov za vse okuse, za začetek s plesno predstavo Sezona lova koreografa Milana Tomašika, športnimi aktivnostmi in letnim kinom.

Že od začetka tega tedna Mariborčane v festivalsko vzdušje uvaja 24. Oprta plesna scena, ki v sodelovanju z **Javnim sklantom za kulturne dejavnosti** izvaja program mednarodnih in slovenskih plesnih projektov. V ta sklop sodi tudi današnja predstava Sezona lova koreografa Milana Tomašika na zunanjem odru Lutkovnega gledališča Maribor, ki bo letos, ko ni Glavnega odra na Dravi, osrednje prizorišče festivala.

V ponedeljek se bo začelo dogajanje v Art Kampu v Mestnem parku ter gostovanje uličnega gledališča Ana Desetnica, dan kasneje še mednarodni folklorni festival Folkart in nato **Živa** dvorišča.

Večina dogodkov je na sporedu med 3. in 11. julijem, ko bodo v Mariboru med drugim nastopili Al Di Meola, Hugh Masekela, Riblja čorba, Hladno pivo, Dan **D**, Demolition group, Alenka Godec, Vlado Kreslin in Zoran Predin.

Festival Lent, ki ga prirejajo od leta 1993, velja za največji slovenski festival na prostem in enega največjih v Evropi.

Razvil se je iz Folkarta, a je že kmalu prerasel njegov vsebinski okvir in se razširil z nabrežja Drave čez vso mesto.

Ponavadi ga obiše okoli pol milijona ljudi, največ v času ognjemeta ob zaključku festivala.